



Кубок России является одним из главных стартов сезона для отечественных гимнасток

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Фестиваль грации

Средний Урал примет Кубок России и международные соревнования по художественной гимнастике

Данил ПАЛИВОДА

С 11 по 20 сентября в Екатеринбурге состоятся Кубок России и международные соревнования по художественной гимнастике. В Центре художественной и эстетической гимнастики в микрорайоне Солнечном соберутся сильнейшие представительницы этого вида спорта.

Столица Урала уже не в первый раз получает шанс провести соревнования такого масштаба. В прошлом сентябре Кубок России уже проходил в Екатеринбурге, во Всероссийской федерации художественной гимнастики остались крайне довольны тем, как город справился с приемом сильнейших гимнасток страны, и в этом году турнир вновь пройдет на Урале.

На наши соревнования приедут дети со всей России. У нас великолепные тренеры, которые готовят детей, чтобы быть лидерами в этом виде спорта. Мы будем всегда работать, чтобы художественная гимнастика в России была прекрасной, творческой, чтобы она была очень доступной и популярной. Чтобы все наши дети: и девочки, и мальчики, и пары, выступающие в парных упражнениях, могли показать красоту художественной гимнастики, — отметила президент Всероссийской федерации художественной гимнастики, главный тре-

нер сборной команды России **Ирина Винер**.

Турниром и организацией в прошлом году осталась довольна и сильнейшая на сегодняшний день гимнастка страны **Лала Крамаренко**, которая завоевала целую россыпь наград соревнований.

— Спасибо всем организаторам. Нас прекрасно встретили, отличный город, отличный Центр, где есть все условия для того, чтобы тренироваться и совершенствоваться, — сказала Лала Крамаренко после своего выступления в Екатеринбурге.

Как и в прошлом году, в рамках Кубка России пройдут и международные соревнования, в которых примут участие спортсменки России, Киргизии, Таиланда, Армении, Словении, США, Италии, Сирии и других стран. Более 600 гимнасток выйдут на ковры Центра художественной и эстетической гимнастики.

— Ежегодно в начале учебного и спортивного года школы региона открывают двери для огромного количества юных гимнасток, число которых с каждым годом увеличивается. Мы по праву гордимся нашим Центром художественной и эстетической гимнастики, который уже традиционно на своих коврах принимает лучших гимнастов, демонстрирующих высочайший уровень своего мастерства, — отметил министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**.

Программа турнира обширная. В соревнованиях при-

мут участие как юниорки, так и сеньорки во всех традиционных видах программы. Кроме того, в дни соревнований зрители смогут увидеть состязания юниоров и мужчин в упражнениях с гимнастической палкой, гимнастическими кольцами, скакалкой и булавами, а также в многоборье.

Отдельной «фишкой» соревнований станет красочный гала-концерт звезд мировой художественной гимнастики, в прошлом году он вызвал у зрителей настоящий восторг. Концерт состоится 14 сентября в 17:00. С подробной программой турнира можно ознакомиться на сайте Всероссийской федерации художественной гимнастики, а билеты приобрести на сайте **kassir.ru**.

Напомним, губернатор **Евгений Куйвашев** дал старт работе крупнейшего на Урале и в Сибири Центра художественной и эстетической гимнастики в микрорайоне Солнечном в январе прошлого года. Центр стал одним из ключевых объектов Международного фестиваля университетского спорта в августе, а после завершения статусных состязаний в режиме наглядия является тренировочной площадкой для воспитанниц областной спортивной школы по художественной гимнастике. Создание условий для занятий спортом соответствует задачам проекта «Спорт — норма жизни» национального проекта «Демография», инициированного Президентом России **Владимиром Путиным**.



«СКА-Уральский Трубник» досрочно вышел в плей-офф Кубка России

Первоуральский «СКА-Уральский Трубник» добыл себе путевку во второй этап Кубка России. Разгромив вчера кировскую «Родину» со счетом 8:1, «шайтаны» за тур до конца группового этапа обеспечили себе место в четверке сильнейших команд в западной группе, дающее право на выход в плей-офф.

В последних сезонах «СКА-Уральский Трубник» не попадал в плей-офф, хотя руководство регулярно ставило перед командой такую задачу. В этом сезоне первоуральцы стартовали в турнире очень мощно, обыграв казанское «Ак Барс-Динамо» (10:4) и «Мурман» (6:1), а также сыграв вничью с одной из сильнейших команд страны — московским «Динамо» (4:4).



ПРЕСС-СЛУЖБА «СКА-УРАЛЬСКОГО ТРУБНИКА»

«СКА-Уральский Трубник» сыграет в плей-офф Кубка России

После этого «Трубник» уступил хозяевам турнира, ульяновской «Волге», — 3:7. Однако это поражение не выбило первоуральцев из колеи, в матче с «Родиной» «Трубник» изрядно покуражился и одержал победу со счетом 8:1.

Этот успех позволил «Трубнику» обойти «Волгу» и «Ак Барс-Динамо», набрав десять очков. Несмотря на то, что первоуральцам предстоит еще игра со «Стартом», «Трубник» уже обеспечил себе место в плей-офф — ниже четвертой строчки он уже не опустится.

Данил ПАЛИВОДА

В Казани стартует второй этап «Кубка легенд»

Сегодня, 6 сентября, в Казани начнутся матчи второго круга группового этапа женского «Кубка легенд» по волейболу. В них примет участие и «Уралочка».

Матчи первого круга команды группы «А» проходили в Екатеринбурге с 26 по 28 августа, после трех игр свердловская «Уралочка-НТМК» набрала одно очко и занимает последнее, четвертое, место в группе. Первое место в группе «А» занимает «Динамо-Ак Барс», коллектив из Казани практически обеспечил себе выход в Финал четырех, набрав девять очков. На втором месте с четырьмя очками расположилось московское «Динамо», на третьем месте — челябинское «Динамо-Метар», в активе которого также четыре очка.

Первую игру второго круга свердловчанки проведут сегодня против московского «Динамо», игра начнется в 18:00 по уральскому времени. Далее «Уралочке» предстоят поединки против «Динамо-Метара» и «Динамо-Ак Барса», 7 и 8 сентября соответственно.

Параллельно сегодня в Санкт-Петербурге матчи второго круга начнут играть команды группы «Б». По итогам первого круга, игры которого проходили в Калининграде с 27 по 29 августа, первое место занимает калининградский «Локомотив», набравший семь очков, на втором месте — саратовский «Протон» с четырьмя очками, третье место занимает «Тулица» из Тульской области, также набравшая четыре очка, последнее место в группе занимает «Ленинградка» из Санкт-Петербурга.

В Финал четырех турнира выйдут команды, занявшие первое и второе места в своих группах.

Данил БОЯРСКИЙ